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гр. София,  26.05.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 26.05.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 1187 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

  
 

На именното повикване в 10:00 часа се явиха: 

Жалбоподателят „О. П. С А“, редовно призован,   се представлява от адв. Т., с 

пълномощно по делото. 

Ответникът ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО, редовно призован, се 

представлява от юрисконсулт Г.,  с пълномощно по делото. 

Заинтересованата страна  [фирма] - Р. чрез ПИС И. Н. И., редовно призован, се 

представлява от адв. А., преупълномощена с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Адв. Т.: Поддържам жалбата. Запознат съм с преписката. Не оспорвам 

комплектността й. Нямам други доказателствени искания. 

Юрисконсулт Г.: Оспорвам жалбата. Преписката е представена в цялост и моля да се 

приеме. Нямаме доказателствени искания. 

Адв. А.: Оспорвам жалбата. Нямаме възражения по комплектността на преписката. 

Моля да назначите експертиза със задачи, формулирани в молба, която представям в 

днешното съдебно заседание с копие за страните. 

Адв. Т.: По направеното искане от представителя на заинтересованата страна за 

допускане и назначаване на експертиза предоставям на съда. 



Юрисконсулт Г.: Не възразявам да бъде допусната изисканата експертиза. 

 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага представените с жалбата писмени доказателства.  

Прилага административната преписка в цялост. 

Докладва молба от 21.05.2020 г. от представителите на жалбоподателя с приложена 

съдебна практика и приема същата за сведение. 

Във връзка с направеното искане за допускане и назначаване на съдебно маркетингова 

експертиза (СМЕ), направено от представителя на заинтересованата страна, съдът 

намира, че същото следва да бъде уважено, с оглед което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА И НАЗНАЧАВА СМЕ по задачи, формулирани от представителя на 

заинтересованата страна в молба, като дава възможност на страните - жалбоподател и 

ответник в 5-дневен срок от днес да направят евентуални искания за поставяне на 

други задачи към вещото лице. 

Определя първоначален депозит в размер на 600 (шестстотин) лева, вносим от 

заинтересованата страна в 5-дневен срок от днес. 

Вещото лице ще бъде определено след представяне на доказателства за внесен 

депозит.. 

 

За събиране на доказателства и изслушване на СМЕ съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 29.09.2020 г.от 10:00 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:05 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


